

<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

**PROCES -VERBAL**  
din 27.01.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară a Consiliului local  
care are loc la sediul Consiliului local.

Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocată pentru astăzi 27.01.2022, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 02/21.01.2022 a primarului comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participanții poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostința membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei , au fost afișate la sediul Consiliului local (671/21.01.2022) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local : dna Costea Ioana, președintele de ședință, dna Bălancea Dorina-Manuela, viceprimar al comunei, dl Popa Grigore, dl Sîrghe Ion-Cătălin, dl Grecu Vasile, dl. Cârjeu Vasile, dna Gheonea Cristina, dna Spăsenie Natașița, dl Masgras Florin, dl. Lupașc Gheorghită, dl Sîrghe Cotinel, dl Pârlea Dan, dna Huzum Mihaela.

Dna Chicoș Anica nu participă fizic la ședință dar, a anunțat participarea prin mijloace electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe: dl primar, Tenie Dumitru, dl Balan Viorel, administratorul comunei, dna Grecu Casandra, secretar general al comunei, dl consilier juridic Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței .

Dna secretar general, Grecu Casandra: supun la vot procesul verbal al ședinței din 06.01.2022.

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

Ordinea de zi pentru această ședință, cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ din Comuna Corod, Județul Galați, pentru anul școlar 2022-2023.



2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni ori lucrări de interes local pentru pe anul 2022, care vor fi executate de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Corod, județul Galați, pentru anul 2022.
4. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada februarie 2022 – aprilie 2022.
5. Raportul anual al primarului privind starea economica sociala si de mediu a comunei Corod pe anul 2021.
6. Prezentarea rapoartelor de activitate ale membrilor Consiliului local al comunei Corod, pentru anul 2020.
7. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

Membrii Consiliului local sunt de acord cu proiectul ordinei de zi pe care îl aprobă cu unanimitate voturi.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință, trecem la proiectul privind aprobarea organizării rețelei școlare a unităților de învățământ din Comuna Corod, Județul Galați, pentru anul școlar 2022-2023. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru: prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2022-2023 care, este avizat de Inspectoratul Școlar al județului Galați.

DI Pârlea Dan-Nicolae: acest proiect se aprobă în fiecare an.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat, astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, nicio „abținere”.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință, trecem la proiectul privind aprobarea Planului anual de acțiuni ori lucrări de interes local pentru pe anul 2022, care vor fi executate de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dna Bulancea Dorina, viceprimar comuna Corod: am scos din planul de acțiuni curățenia în cimitir, deoarece este în administrarea preotului Vărgolici.

DI primar Tenie Dumitru: am discutat cu preotii din comuna să ne dea acordul să îndepărtăm buruienile crescute, arborii și arbuștii de pe mormintele neglijate de mulți ani și, eventual, să fie alocate altor persoane.

DI Pârlea Dan-Nicolae: preotii nu au puterea financiară să întrețină cimitirul. La Tecuci se ia o taxă de administrare. La noi nu putem stabili o taxă asemănătoare?

DI primar Tenie Dumitru: la Tecuci este un serviciu care administrează cimitirul, terenul fiind proprietatea UAT.

Dna secretar general, Grecu Casandra: terenul aferent cimitirului de la Corod este înscris în titlul de proprietate la Parohia nr. 3 Corod „Sf. Voievozi”, preot Vărgolici Nelu.

DI Pârlea Dan-Nicolae: dacă este proprietatea lor nici iluminatul nu ar trebui plătit de noi. Totul în cimitir se face cu acordul preotului, amenajarea mormintelor, curățenia, sa.

Dna Gheonea Cristina: la sate care este situația, Biserica nu plătește gunoierul?

DI primar Tenie Dumitru: este același lucru ca la Corod. Biserica nu plătește nimic.

DI Pârlea Dan-Nicolae: dacă ar fi după preoți, totul ar fi în paragină, nu au cu cine și nu au posibilitate nici financiar.

DI primar Tenie Dumitru: am cerut doar permisiunea, dar nu s-a găsit înțelegere.

Dna Gheonea Cristina: nu cred că au înțeles oamenii.



DI Cârjeu Vasile: Primaria are tot dreptul sa faca curatenie cu cei de la Legea nr. 416/2001,dar sa apară o persoana responsabila cu acesti lucratori.

Dna secretar general,Grecu Casandra:dna viceprimar, Bulancea Dorina are între atribuțiile delegate prin dispozitie și coordonarea acestora.

DI Pârlea Dan-Nicolae:Preotii nu vor reusi sa aduca oamenii sa faca curatenie,sa ceara acordul familiilor sa se faca curatenie in cimitir.Daca scoatem aceasta parte din planul de actiuni ,cine va face curatenie?

DI Cârjeu Vasile: Propun urmatorul amendament.Sa ramana aceasta activitate și să fie desemnată o persoană responsabilă de activitatea acestor persoane beneficiare ale Legii nr. 416.

DI primar ,Tenie Dumitru: Este pacat ca o comuna asa mare ca a noastra sa nu aiba un cimitir curat.Am cerut doar aprobarea pentru curatenie si acordul ca mormintele parasite sa fie date altor persoane.

DI Popa Grigore : vor apare si proprietarii la mormintele parasite.

DI primar Tenie Dumitru: sunt morminte neîngrijite fara sa mai existe stalpi,garduri.

DI Popa Grigore: Faceti curat ca nu se va supara nimeni.

DI Sîrghe Ion-Cătălin: am o propunere : sa fie desemnata o persoana responsabila cu ingrijirea florilor din zona centrală,o data pe zi sau periodic,săptămânal.

Dna Costea Ioana, presedintele de ședință :supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”.nicio „abținere”.

Dna Costea Ioana, presedintele de ședință:trecem la proiectul privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Corod,județul Galați, pentru anul 2022. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare al Comisiei de specialitate a Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI Sîrghe Ion-Cătălin: Curtea de Conturi a spus ca trebuia sa existe HCL anual si ca este gresit calculul salariilor.

DI Cârjeu Vasile: Acum este gresit calculul la primar.Salariul minim inmultit cu coeficientul comunei rezulta o alta indemnizatie.

Dna secretar general Grecu Casandra: Indemnizatiile demnitarilor pentru anul 2022 se mențin la nivelul aflat în plată la 31.12.2021 .

DI primar Tenie Dumitru:salariile functionarilor publici raman la acelasi nivel,doar la personalul contractual creste si la asistentii personali dacă sunt sub salariul minim pe economie, se modifica iar la Politie Locală, se corectează.

DI Popa Grigore :Trebuia trecut salariul net,cetatenii vor intelege altceva.

DI primar Tenie Dumitru: Raspunsul Ministerului Muncii referitor la stabilirea salariilor prin HCL se stabilește fără a depăși nivelul veniturilor viceprimarului.

DI Cârjeu Vasile: este bine ca au crescut salariile personalului contractual,in asa fel poti solicita servicii de calitate din partea salariatilor.

Dna Costea Ioana presedintele de ședință :Supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”.nicio „abținere”.

Dna Costea Ioana presedintele de ședință ,trecem la proiectul privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al comunei Corod,Județul Galați, pentru perioada februarie 2022 – aprilie 2022. Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.

DI primar Tenie Dumitru: conform regulamentului Consiliului Local domnul consilier Dănilă Octavian trebuie să fie presedintele de ședință pentru urmatoarele 3 luni.

Dna Costea Ioana, presedintele de ședință :Supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?



Membrii Consiliului local s-au exprimat astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”.nicio „abținere”.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință, trecem la proiectul privind prezentarea Raportului anual al primarului privind starea economică socială și de mediu a comunei Corod pe anul 2021. Raportul anual al primarului privind starea economică socială și de mediu a comunei Corod pe anul 2021, urmează să fie adus la cunoștință publică prin publicarea pe pagina web a Primăriei.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință, trecem la proiectul privind prezentarea rapoartelor de activitate ale membrilor Consiliului local al comunei Corod, pentru anul 2021.

Rapoartele de activitate ale membrilor Consiliului local al comunei Corod vor fi aduse la cunoștință publică prin publicarea pe pagina web a Primăriei.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință, trecem la punctul 7 Întrebări, interpelări, cereri.

DI Cârjeu Vasile: a început lucrarea de schimbare a lampilor de iluminat public pentru toată comuna?

DI primar Tenie Dumitru: de luni vom începe montarea lămpilor și se montează peste tot, mai puțin la drumul județean.

DI Cârjeu Vasile: dacă rămân lămpi să se înlocuiască unde este cazul.

DI Popa Grigore: cum se poate scurta timpul de funcționare a lampilor de la public?

DI primar Tenie Dumitru: căutăm un sistem programabil pe ore.

DI Grecu Vasile, dacă este posibil propun să aveți în vedere procurarea unui stații de dedurizarea apei la alimentarea cu apă a comunei.

DI Sârghe Cotinel: în contextul pandemiei, propun ca următoarele ședințe să se desfășoare în Căminul Cultural.

DI primar Tenie Dumitru: dacă toți consilierii sunt de acord, nu am nimic împotriva. Sunteți de acord?

Toți consilierii prezenți sunt de acord.

Dna Costea Ioana, președintele de ședință: cu acordul dvs., declar închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

Consilier local

Ioana COSTEA

Secretar general UAT,

Ir. Casandra GRECU